Подготовка к к.р. «Решение уравнений»

Домашнее задание по алгебре для 7 «А» на 11.10
 №1 Решить уравнения:

a) 4,5х + 13,25=37[image: image2.png]



b) У – 0,3 =[image: image4.png]


у + 20[image: image6.png]



c) 5(4,5х -1) = 5,7 – 0,5(х – 20)

d) [image: image8.png]


 - [image: image10.png]


 = 4х

e) (4х – 5,6)(7,1 – 2,4х) = 0

f) │х│= 5

g) │х - 8│ = 9

h) (│х│+4)(5 - │х│)

№2 При каком значении а значение выражения 2а – 3 в 2 раза больше значения выражения а – 5?

№3 Учащимся необходимо раздать тетради. Если каждому учащемуся давать по 4 тетради, то останется 12 тетрадей, если же давать по 5, то тетрадей не хватит 7 учащимся. Сколько было тетрадей и сколько учащихся?

№4 Из пункта А со скоростью 60 км в ч выехала грузовая машина. Через 2 часа вслед за грузовой выехала легковая машина со скоростью 80 км в ч. Через сколько часов и на каком расстоянии от А легковая машина догонит грузовую?
